
Cuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\ii
WWW.CVLPRESS.RO / MEDIAFAX@MAIL.CVLPRESS.RO

Primul

cotidian al

Olteniei Anul XXVIII,  Nr. 8734marþi, 11 septembrie 2018  8 pagini    1 leu

Comunitatea evreilor din Craiova  a celebrat, du-
minicã seara, Roº Haºana 5779 sau intrarea în noul
an.  Un prilej de mare sãrbãtoare la sinagoga din oraº.
Preºedintele Comunitãþii Evreilor din Craiova, acad.
dr. Corneliu Sabetay, a vorbit celor prezenþi despre
însemnãtatea acestei sãrbãtori,  anul acesta celebrân-
du-se o dublã aniversare: 70 de ani de la înfiinþarea
statului Israel ºi centenarul Marii Uniri. Roº Haºa-
na începe seria celor mai importante sãrbãtori evre-
ieºti, fiind urmatã, la numai zece zile, de cea mai mare
sãrbãtoare evreiascã, YomKippur – „Ziua pocãinþei”.
Zilele dintre Roº Haºana ºi YomKippur (zece la nu-
mãr) sunt considerate ca fãcând parte din procesul
sãrbãtorii ºi sunt numite în ansamblu „Cele zece zile
ale cãinþei”. Aceste zile au o încãrcãturã religioasã apar-
te, culminând cu Ziua Rãscumpãrãrii (YomKippur). actualitate / 4
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Ziua comunei Afumaþi, desfãºuratã sâmbãtã,
8 septembrie a.c., a fost plinã de surprize ºi de
momente speciale, cu activitãþi pentru toate
gusturile ºi toate vârstele. Asta pentru cã au
fost mese încãrcate cu bucate tradiþionale pre-
gãtite în cadrul unei noi ediþii „Dolju-n buca-
te”, o expoziþie-concurs de covoare olteneºti,
au fost reînviate vechile þesturi, în care se co-
cea pâinea pe vremuri ºi, bineînþeles muzicã,
joc, voie bunã, seara fiind încheiatã de un con-
cert al trupei Compact ºi un foc de artificii.
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Ieri, 10 septembrie, a fost ziua
în care porþile ºcolilor s-au re-
deschis, la începutul unui nou
an ºcolar, pentru copii, cadre
didactice ºi, nu în ultimul rând,
pentru pãrinþi .  Este o nouã
provocare, una din care, la fi-
nalizarea din 2019, sã se poatã

vorbi  de  noi  perfor-
manþe în învãþãmânt,
la modul general, ºi, în
special, în Dolj.33333 ED
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Toatã sãptãmâna localnicii s-au pre-
gãtit  pentru sâmbãtã, 8 septembrie,
când s-a sãrbãtorit Ziua comunei Afu-
maþi, celebratã în zi sfântã, Naºterea
Maicii Domnului sau Sfânta Maria Micã.
Manifestãrile, organizate de Primãria ºi
Consiliul Local Afumaþi, cu sprijinul-
 Consiliul Judeþean Dolj ºi Centrului Ju-
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Ziua comunei Afumaþi, desfãºuratã sâm-
bãtã, 8 septembrie a.c., a fost plinã de sur-
prize ºi de momente speciale, cu activitãþi
pentru toate gusturile ºi toate vârstele.
Asta pentru cã au fost mese încãrcate cu
bucate tradiþionale pregãtite în cadrul unei

Evenimentul a continuat cu lansarea cãrþii
„Divertismentul de week-end“ de Constantin
Preda, iar de la ora 16:00, pânã spre miezul
nopþii pe scenã au urcat, spre încântarea tu-
turor, Olguþa Berbec, Sanda Argint, Marian
Medregoniu, Gabriela ºi Soriana Mitre, Irina
Iliescu, Camil Atanase, ºi trupa Compact.
Seara s-a încheiat cu focuri de artificii.

deþean pentru Conservarea ºi Promova-
rea Culturii Tradiþionale Dolj, au înce-
put cu o masã tradiþionalã… de fapt mai
multe mese pline cu bunãtãþi tradiþio-
nale pregãtite cu drag de gospodine din
comuna gazdã, dar ºi din localitãþile Ur-
zicuþa, Carpen ºi Bârca sub genericul
„Dolju-n bucate“.

„Întoarcerea þãstului
la vatrã”

În acelaºi timp, pentru prima datã
dupã aproape 20 de ani, þestul tradi-
þional a fost repus în valoare de co-
munitatea localã, atât prin proiecþia
filmului „Întoarcerea þãstului la va-
trã”, realizat de Centrul Judeþean
pentru Conservarea ºi Promovarea
Culturii Tradiþionale Dolj cu spriji-
nul Primãriei Afumaþi, cât ºi prin fo-
losirea lui pentru coacerea pâinii (azi-
ma mânjitã cu roºii), lucru ce s-a în-
tâmplat chiar sub ochii vizitatorilor,
mulþi dintre ei curioºi, pentru cã n-
au mâncat niciodatã pâine în þest.

Cei prezenþi au putut admira ºi o
expoziþie de covoare olteneºti, pãs-
trate încã prin vechile lãzi de zestre
în unele gospodãrii, moºtenire de la
generaþiile trecute, din vremuri în
care femeile aveau rãzboaie de þesut,
iar cât era iarna de lungã lucrau co-
voare ºi carpete fie pentru uz casnic, fie
pentru zestre.

Proiecte care devin
realitate…

Emoþionat, primarul comunei Afumaþi,
Titel Stoenescu, i-a întâmpinat pe invitaþi
- reprezentanþii administraþiei publice ju-
deþene în frunte cu vicepreºedintele Con-
siliului Judeþean Dolj Oana Bica, primari
din comunele învecinate, dar ºi pe toþi cei
veniþi sã se bucure în aceastã zi specialã,
le-a mulþumit celor implicaþi în organiza-
rea acestui eveniment ºi a promis cã in-
vestiþiile vor continua: „Ne aflãm, astãzi,
aici, pentru a sãrbãtori ziua comunei noas-
tre ºi, pentru cã astãzi, aceastã zi coincide
cu sãrbãtoarea creºtinã Naºterea Maicii
Domnului, încep prin a ura La Mulþi Ani,
sãnãtate ºi bucurii tuturor celor care poartã
numele Maria, Marin sau derivate ale aces-
tora. Nu vreau sã vã rãpesc mult timp. Ni-
colae Iorga spunea cã mãsura unui om o
dau faptele nu vorbele acestuia, de aceea
vreau sã trec în revistã câteva din proiec-
tele care vor deveni realitate în scurt timp.
S-a semnat contractul de execuþie pentru
reþeaua de alimentare cu apã ºi cea de ca-
nalizare, în valoare de peste 120 miliarde

ºi lucrãrile vor începe în cel mult 15 zile;
vom asfalta peste 70% din strãzile comu-
nei, se lucreazã deja la modernizarea dis-
pensarelor umane din Boureni ºi Covei;
vom termina amenajarea stadionului Afu-
maþi ºi urmeazã reabilitarea cãminelor
culturale din cele trei sate. În plus, vom
sprijini persoanele vârstnice, cu situaþie
materialã precarã, voi cãuta sã promo-
vez obiceiurile ºi tradiþiile locului, sã ri-
dicãm comuna noastrã la un nivel euro-
pean în ceea ce priveºte infrastructura.
Am vrut ca aceastã zi sã fie una deosebitã
ºi de aceea ne-am strãduit sã vã oferim
cât mai multe bucurii, pentru toate gustu-
rile ºi pentru toate vârstele… Vã mulþu-
mesc tuturor celor care aþi participat la re-
alizarea manifestãrilor acestei zile ºi dum-
neavoastrã, celor care aþi ale sã fim îm-
preunã de ziua comunei noastre”, a înche-
iat Titel Stoenescu.

noi ediþii „Dolju-n bucate”, o expoziþie-
concurs de covoare olteneºti, au fost reîn-
viate vechile þesturi, în care se cocea pâinea
pe vremuri ºi, bineînþeles muzicã, joc, voie
bunã, seara fiind încheiatã de un concert al
trupei Compact ºi un foc de artificii.
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 O ceremonie foarte bine pusã
la punct s-a desfãºurat la sediul din
bulevardul „Nicolae Romanescu”
al Colegiului Naþional Militar „Tu-
dor Vladimirescu” din Craiova,
acolo unde atât „bobocii”, cât ºi
cei care au deja o experienþã au
participat, alãturi de pãrinþi, cadre
didactice, oficialitãþi, la deschide-
rea noului an de învãþãmânt. Ma-
nifestãrile au debutat cu prezenta-
rea Drapelului unitãþii, intonarea
Imnului Naþional, prezentarea ra-
portului în faþa grl. lt. Adrian To-
nea, locþiitor al ºefului Marelui Stat
Major al Apãrãrii, dupã care au fost
alocuþiuni ale reprezentanþilor in-
stituþiilor publice, precum ºi ale
„cadeþilor”.

S-a dat citire ºi mesajului trans-
mis de ministrul Apãrãrii Naþiona-
le, Mihai Fifor. „Începutul noului
an ºcolar în Colegiile Militare ºi în
ºcolile de formare a maiºtrilor mi-
litari ºi subofiþerilor Armatei Ro-
mâne îmi oferã plãcutul prilej sã
vã adresez, în numele meu ºi al
echipei pe care o conduc, cele mai
calde urãri de succes ºi un an cât
mai prolific din punct de vedere al
rezultatelor obþinute în procesul de
învãþãmânt. Cu siguranþã nu vã
aºteaptã un an uºor, pentru cã aº-
teptãrile sunt mari de la dumnea-
voastrã ... Dacã privim doar re-
zultatele obþinute de Colegiile Na-
þionale Militare, ai cãror absolvenþi
promoveazã în totalitate ºi cu me-
dii foarte mari examenele de Ba-
calaureat, din ultimii ani, înþelegem
cã acolo „se face carte” cu adevã-
rat”, se menþioneazã în mesajul
ministrului Apãrãrii Naþionale.

„Cu drag, pentru voi,
tineri panduri!”

Mesajul transmis de deþinãtorul
portofoliului de ministru al Minis-
terului Apãrãrii Naþionale nu poate
fi trecut cu vederea, iar Colegiul
Naþional Militar „Tudor Vladimires-
cu” din Craiova este parte integran-
tã al acestuia, dar mai multe a pre-
cizat col. Ovidiu Plopan,coman-

Paginã realizatã de CRISTI PÃTRU

Ieri, 10 septembrie, a fost ziua în care por-
þile ºcolilor s-au redeschis, la începutul unui
nou an ºcolar, pentru copii, cadre didactice
ºi, nu în ultimul rând, pentru pãrinþi. Este o

nouã provocare, una din care, la finalizarea
din 2019, sã se poatã vorbi de noi perfor-
manþe în învãþãmânt, la modul general, ºi,
în special, în Dolj.

dantul Colegiului Naþional Militar
„Tudor Vladimirescu” din Craio-
va: «Permiteþi-mi sã adresez un
mesaj de bun venit! În familia
„pandurilor” (deja un supranume
pentru elevi – n.r.) celor 120 de
inimi mari ºi curajoase ce poartã
astãzi, cu stângãcie dar ºi cu mân-
drie deosebita uniformã de elev al
colegiului nostru. La examenul de
Bacalaureat din acest an, procen-
tul de promovabilitate a fost ma-
xim, media generalã fiind 8,90, iar
dovada pregãtirii a fost fãcutã prin
reuºita absolvenþilor la admiterea
în instituþiile de învãþãmânt militar
universitar. Am obþinut, în anul
precedent am obþinut opt premii
internaþionale, 11 distincþii de ni-
vel naþional, plus alte 118 de pre-
mii la nivel local, judeþean ºi regio-
nal. Închei cu un mesaj transmis
de un fost absolvent al nostru, An-
drei Bãrbulescu: Cu drag, pentru
voi, tineri panduri!Sãrutã-þi trecu-
tul ºi îmbrãþiºeazã-þi viitorul! Nu
da drumul ºansei, profitã de ea !
Preþuieºte orice lucru, cãci totul
este în trecere! Gândeºte-te la viaþã
ca la o întrecere cu tine însuþi, ca
la o cursã la finalul cãreia vei ieºi
învingãtor!».

Mesajul elevilor din anii superi-

ori a fost transmis de elev plt.adjt.
Larisa Diaconescu, iar al „bobo-
cilor”, care au rost ºi un legãmânt,
de Liviu Gabriel Manda, cel care
a fost declarat primul admis. Nu
au lipsit aprecierile venite din par-
tea oficialitãþilor. „Este o onoare sã
fim alãturi de aceºti copii, de ca-
drele didactice ºi de pãrinþi. Este o
mândrie cã toþi cei de aici faceþi
parte din comunitatea noastrã. Aþi
demonstrat cã se face performan-
þã ºi vã vom sprijini în continua-
re”– Mihail Genoiu, primar al
Municipiului Craiova; „În doi ani
de la reînfiinþare, aþi devenit o uni-
tate de învãþãmânt de elitã. Stã în
faþa dumneavoastrã un rol deose-
bit, cu atât mai mult cu cât Doljul
are un rol important pe eºichierul
militar” – Cristian ªovãilã, sub-
prefect al judeþului Dolj; „Gându-
rile noastre se duc cãtre voi, dragi
elevi, drage cadre didactice ºi dragi
pãrinþi aºa cum am mai spus, îmi
doresc un an de nota 10 ºi sunt
convins cã cei de aici îl vor ono-
ra” – prof.  Monica Leontina
Sunã, inspector general al Inspec-
toratului ªcolar Judeþean Dolj.

La Podari, premii pentru elevii
merituoºi, promisiuni de dezvoltare

ºi aprecieri de la oficialitãþi
Câþiva kilometri depãrtare de

Colegiul Militar Naþional „Tudor
Vladimirescu”, la ªcoala Gimna-
zialã din Podari a avut loc aceeaºi
ceremonie de deschidere a anului
ºcolar. „Suntem aici pentru a ono-
ra, aºa cum se cuvine, noul an
ºcolar. Avem 580 de elevi cuprinºi
în învãþãmânt, inclusiv cel preºco-
lar. Datoritã performanþelor ºco-
lare obþinute în 2017-2018, 32 de
elevi, care au obþinut performanþe
notabile la concursurile ºcolare,
minimum douã premii obþinute la
competiþiile de nivel minimum ju-
deþ, au fost premiaþi, de adminis-
traþia publicã localã, Primãria ºi
Consiliul Local, cu câte 300 de lei,

excepþie fãcând  Raluca Guran,
mândria noastrã, care a obþinut
nouã premii, aceasta fiind premia-
tã cu 600 de lei. În aceastã zi de
început de an ºcolar, avem invitaþi
de marcã, ºi vreau sã continuãm
colaborarea între cei trei factori
principali – ºcoalã – familie – co-
munitate. Mai vreau sã spun cã din
cele 31 de cadre didactice, 15 au
primit gradaþii de merit, ºi sunt
mândrã cã fac parte din acest corp
profesoral”, a precizat prof. Ma-
rilena Andreescu, director al ªco-
lii Gimnaziale din Podari. Primarul
comunei,Constantin Gheorghi-
þã, a afirmat: „Sunt în al 30-lea an
de când sunt în funcþie ºi am rea-
lizat lucruri mari. Sunt la început
de an ºcolar ºi vreau sã vã spun
cã s-a obþinut finanþare, pe fon-
duri europene, pentru moderniza-
rea grãdiniþei, a localului ºcolii, a
construirii unei sãli de festivitãþii
cu 200 de locuri , care, la etajul
superior va avea laboratoare, pre-
cum ºi a unui teren sintetic de fot-
bal. Suntem în al cincilea an de
când acordãm premii elevilor foar-
te buni ºi ne dorim sã avem cât
mai mulþi” Invitaþii au fost, aºa cum
amintea managerul unitãþii de în-
vãþãmânt, de importanþã.

„Vin de mai mulþi ani aici, ºi o
fac cu foarte mare drag, deoarece
am fost miºcat emoþional când am
vãzut performanþele obþinute la

aceastã ºcoalã. Am venit, astãzi,
ºi pentru a fi alãturi de primar, care
a fãcut lucruri remarcabile. Dragi
copii, vã încurajez sã învãþaþi, sã
vã respectaþi dascãlii ºi pãrinþii ”–
Ion Prioteasa, preºedinte al Con-
siliului Judeþean Dolj. „Vin cu o
plãcere deosebitã în mijlocul dum-
neavoastrã, iar performanþele vã
recomandã. Nu pot decât sã vã
transmit sã vã pregãtiþi, deoare-
ce, la orice vârstã, aveþi de învã-
þat” – Ion Cãlin, deputat în Par-
lamentul României. „Din anul 2007
nu mai sunt un simplu musafir.
Atunci am demarat un proiect
pentru mediul înconjurãtor ºi am
rãmas ataºatã de aceste locuri. Vã
transmit, atât din partea mea, cât
ºi al Inspectoratului ªcolar Jude-
þean Dolj succes, iar legãtura din-
tre ºcoalã – comunitate –familie
sã continue” – prof.  Ani Drã-
ghici, inspector în cadrul Inspec-
toratului ªcolar Judeþean Dolj.
„Îmi place cã vã vãd de mici cã
sunteþi patrioþi, dupã ce am vãzut
cum aþi intonat Imnul Naþional al
României. Sunt de ºapte ani alã-
turi de comunitatea din Podari ºi
oriunde mã duc, în þarã, poves-
tesc despre rezultatele obþinute aici.
Sunteþi undeva în primele locuri,
la nivel naþional ºi vã încurajez sã
învãþaþi” – Ovidiu Oproaica, se-
cretar al ministrului Fondurilor
Afacerilor Europene.
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Sãrbãtoarea ce poartã numele
de Roº Haºana (RoshHashanah –
“rosh”- “cap”, “hashanah”-“an”)
– Anul Nou evreiesc – se desfã-
ºoarã pe durata a douã zile (care,
dupã calendarul gregorian, pot sã
cadã între 6 septembrie ºi 5 oc-
tombrie), începând cu prima zi a
anului evreiesc (1 Tisrei), în care
se celebreazã momentul creaþiei
primului om, Adam, de cãtre
Dumnezeu. Aceastã sãrbãtoare

este cea care pune accent pe re-
laþia dintre Dumnezeu ºi umanita-
te, pe dependenta fiecãruia de Cre-
atorul ºi Susþinãtorul omenirii. În-
treaga festivitate s-a desfãºuat în
jurul sunetului “shofarului”, un in-
strument muzical sub formã de
corn de berbec, care, prin sunete-
le pe care le poate produce, este
cel care anunþã “încoronarea regi-
lor”, fiind un adevarãt simbol al
plansetului celui care a pãcãtuit

Prof.univ.dr. Corneliu Sabetay:„Suntem într-un moment în
care ar trebui sã ne întrebãm ce am fãcut noi cei de aici, din
comunitate noastrã ? Ce s-a petrecut în þara noastrã România ?!
Ce s-a petrecut în Israel ? Ce s-a petrecut în lume ? ªi ce paºi
ne aºteaptã de împlinit în anul care vine ? Este ca la o ºedinþã
în care analizãm faptele noastre bune ºi mai puþin bune pe care
le-am fãcut în anul care a trecut ºi noi putem astfel de înºiruim
o serie de aspect care sunt foarte importante pentru voi toþi.
Este present aici, alãturi de noi, vicepreºedintele Comunitãþii
Evreieºti din Craiova, domnul Nelu Abraham, care ºtiþi cã a
stat alãturi de dumneavoastrã în fiecare moment al anului care
s-a încheiat ºi tot ce s-a întâmplat aici la Sinagogã, tot ce s-a
fãcut pentru toþi asistaþii comunitãþii îi aparþine în totalitate.
Fiecare din aceastã comunitate a primit ajutor când a fost
lanevoie, ajutorul acesta a fost unul deosebit, ajutor care a
constat ºi în oameni, oameni care au stat zi ºi noapte lângã cel
în suferinþã ºi chestiunile acestea întreþinute de Comunitate ºi de
Federaþie sunt extrem de importante într-o þarã ca România la
momentul acesta”.

Preºedintele Klaus Iohannis a transmis, duminicã, un mesaj
conducerii Federaþiei Comunitãþilor Evreieºti ºi membrilor
Comunitãþilor Evreieºti din România, cã sãrbãtoarea Roº Haºana
- Noul An Evreiesc, acesta subliniind cã trebuie transmis noilor
generaþii valorile de respect, dialog ºi toleranþã, ca fundamente
ale unei bune convieþuiri. «Am bucuria sã adresez conducerii
Federaþiei Comunitãþilor Evreieºti ºi membrilor Comunitãþilor
Evreieºti din România salutul meu cãlduros însoþit de urãri de
prosperitate ºi pace în Noul An Evreiesc, Roº Haºana. Roº
Haºana ne oferã un bun prilej de a fi împreunã ºi de a reflecta,
cu solidaritate ºi responsabilitate, la rolul ce ne revine fiecãruia,
în familie ºi în societate. Sã cinstim memoria înaintaºilor ºi sã
transmitem noilor generaþii valorile de respect, dialog ºi toleran-
þã, ca fundamente ale unei bune convieþuiri. Vã doresc zile
luminoase ºi început rodnic în toate lucrurile pe care le putem
realiza împreunã, pentru binele comun...».

Mesajul premierului României, Viorica Dãncilã :«Cu
ocazia Anului Nou Evreiesc 5779, premierul român a adresat
mesaje atât comunitãþilor evreilor din România, cât ºi premieru-
lui israelian, Benjamin Netanyahu. Viorica Dãncilã a transmis
cele mai sincere ºi cordiale urãri de sãnãtate, fericire, prosperi-
tate ºi bunãstare pentru ºeful executivului de la Ierusalim,
exprimând convingerea cã în Noul An Evreiesc relaþiile bilaterale
vor fi aprofundate ºi consolidate prin menþinerea ºi extinderea
dialogului guvernamental bilateral.Cu acest prilej, a transmis cele
mai calde salutãri ºi comunitãþii israelienilor originari din Româ-
nia, care a contribuit la promovarea colaborãrii  bilaterale
culturale, economice ºi sociale  având un aport semnificativ ºi în
îndeplinirea dezideratului Marii Uniri de la 1918.În mesajul
adresat Preºedintelui Federaþiei Comunitãþilor Evreieºti din
România, Aurel Vainer, premierul a reiterat convingerea cã
relaþiile de prietenie ºi colaborare vor cunoaºte o continuã ºi
fructuoasã dezvoltare economicã ºi socialã, având la bazã
elementele patrimoniului cultural comun, încheind cu tradiþionala
urare de ShanaTova».    

Paginã realizatã de MARGA BULUGEAN

Evreii din Craiova au sãrbãtorit Roº Haºana 5779Evreii din Craiova au sãrbãtorit Roº Haºana 5779Evreii din Craiova au sãrbãtorit Roº Haºana 5779Evreii din Craiova au sãrbãtorit Roº Haºana 5779Evreii din Craiova au sãrbãtorit Roº Haºana 5779
Comunitatea evreilor din Craiova  a celebrat, dumi-

nicã seara, Roº Haºana 5779 sau intrarea în noul an.
Un prilej de mare sãrbãtoare la sinagoga din oraº.

Preºedintele Comunitãþii Evreilor din Craiova, acad.
dr. Corneliu Sabetay, a vorbit celor prezenþi despre

însemnãtatea acestei sãrbãtori,  anul acesta celebrân-
du-se o dublã aniversare: 70 de ani de la înfiinþarea

statului Israel ºi centenarul Marii Uniri. Roº Haºana
începe seria celor mai importante sãrbãtori evreieºti,
fiind urmatã, la numai zece zile, de cea mai mare sãrbã-
toare evreiascã, YomKippur – „Ziua pocãinþei”. Zilele
dintre Roº Haºana ºi YomKippur (zece la numãr) sunt
considerate ca fãcând parte din procesul sãrbãtorii ºi
sunt numite în ansamblu „Cele zece zile ale cãinþei”.

Aceste zile au o încãrcãturã religioasã aparte,
culminând cu Ziua Rãscumpãrãrii (YomKippur).

pentru prima datã, Adam. «În aces-
te zile se mãnâncã, în primul rând,
mãr înmuiat în miere (ca sã prefi-
gureze un an dulce), cap de peºte
(pentru ca fiecare sã fie „cap” ºi
nu „coadã”), rodii ºi multe alte
fructe. Un salut obiºnuit în aceas-
tã perioadã, în afarã de „ªana-
Tova” („Sã ai un an bun!”), este
ChativahTova sau un înscris po-
zitiv», ne-a explicatul profeso-
rul Corneliu Sabetay.

Întreaga sãrbãtoare
este plinã

de speranþã
pentru Noul An

Pe durata sãrbãtorii, evreii sunt
încurajaþi sã se împace cu toþi cei
cu care s-au certat ºi sã-ºi facã
planuri prin care ar putea sã-ºi îm-
bunãtãþeascã viaþa în anul care
vine. Semnificaþia sãrbãtorii este

aceea de a promova pacea ºi liniº-
tea interioarã ºi întãrirea motivaþiei
de a deveni o persoanã mai bunã.
„ Astãzi ( n.r duminicã, 9 septem-
brie) trecem în anul 5 779. Ultima
cifrã, nouã, prefigureazã ultima
cifrã a viitorului An Nou din calen-
darul gregorian (2019), cifra nouã.
Este un moment de analizã a tutu-
ror faptelor de peste an. Chiar dacã
tema principalã a Roº Haºana se
referã la viaþã ºi moarte, întreaga
sãrbãtoare este plinã de speranþã
pentru Noul An, pentru ca evreii
cred, cu tãrie, ca Dumnezeu este
drept ºi cã va accepta cãirea ºi ru-
gãciunile lor, pentru iertarea pãca-
telor. Slujba specialã, care se des-
fãºoarã în cadrul acestei sãrbãtori,
cu mare însemnãtate în lumea
evreiascã, este una dintre cele mai
lungi slujbe ale anului, fiind depã-
ºitã ca întindere doar de cãtre sluj-
ba oficiatã pentru YomKippur....”,
a mai explicat preºedintele Comu-
nitãþii evreieºti din Craiova, prof.u-
niv.dr Corneliu Sabetay.

ªtefan Ardeleanu, cel mai vechi
membru al Comunitãþii Evreieºti din
Craiova, a încheiat mirifica searã cu
douã rugãciuni de suflet ºi a trans-
mis comunitãþii din Bãnie un an plin
de succes, pe toate planurile.
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Învãþãmântul este prioritar pentru administraþia cra-
ioveanã. Pentru crearea condiþiilor optime pentru elevii
din Craiova care vor începe ºcoala pe 10 septembrie, Pri-
mãria Craiova a rãspuns prompt la cererile directorilor
unitãþilor de învãþãmânt, pentru lucrãri de reparaþii.

Campania de informare

Primãria CraiovaPrimãria CraiovaPrimãria CraiovaPrimãria CraiovaPrimãria Craiova
investeºte în educaþieinvesteºte în educaþieinvesteºte în educaþieinvesteºte în educaþieinvesteºte în educaþie

“Colegiile, liceele, ºcolile ºi grãdiniþele din
Craiova sunt pregãtite pentru începerea anului
ºcolar. În aceastã varã, am intervenit în toate
unitãþile de învãþãmânt unde directorii au solici-
tat lucrãri de reparaþii ºi întreþinere. Mai mult,
avem în diverse etape de evaluare sau contractare
construirea de clãdiri noi în douã ºcoli ºi reabili-
tarea totalã sau doar termicã în alte 10 unitãþi

ºcolare”, a menþionat Mihail Genoiu,
Primarul Municipiului Craiova.

Pe perioada vacanþei ºcolare, s-a lu-
crat intens în 25 de unitãþi de învãþã-
mânt craiovene - colegii, licee, ºcoli ge-
nerale ºi grãdiniþe din municipiu, fiind
vizate în special lucrãri de igienizare ºi
reparaþii curente, reparaþii la instalaþiile
de canalizare ºi de alimentare cu apã,
reparaþii la instalaþiile electrice, la hidroi-
zolaþia unor corpuri de clãdire, înlocui-
rea parchetului sau lambriului, precum ºi lucrãri
de reparaþie sau înlocuire a acoperiºurilor unor
unitãþi de învãþãmânt. De asemenea, administraþia
localã a avut în vedere, în aceastã varã, ºi reame-
najarea bazinului de înot de la Colegiul Carol I.

Lista unitãþilor de învãþãmânt din Craiova unde
s-a intervenit include: Liceul Energetic, Colegiul
Naþional Carol I, Colegiul Naþional Fraþii Buzeºti,
Seminarul Teologic Sf. Grigorie Teologu, Liceul

Teoretic Henri Coandã, Colegiul ªtefan Odo-
bleja, Liceul Tehnologic de Transporturi
Auto, ªcoala Gimnazialã Sf. Gheorghe,
ªcoala Gimnazialã Mihai Eminescu, ªcoala
Gimnazialã Nicolae Romanescu, Liceul Tu-
dor Arghezi, ªcoala Gimnazialã Lascãr Ca-
targiu, ªcoala Gimnazialã Decebal, Liceul
Traian Vuia, Grãdiniþa Tudor Vladimires-
cu, Grãdiniþa Elena Farago, Grãdiniþa Cã-
suþa Fermecatã, Grãdiniþa Sfânta Ana, Grã-
diniþa Castelul Fermecat, Grãdiniþa Dum-
brava Minunatã, Grãdiniþa Tudor Vladimi-
rescu, Grãdiniþa Nicolae Romanescu, Grã-
diniþa Sf. Lucia, Grãdiniþa Curcubeul Co-
pilãriei, Grãdiniþa Ion Creangã.

În funcþie de solicitãrile directorilor, Pri-
mãria Craiova va interveni ºi la alte ºcoli ºi
grãdiniþe, chiar ºi dupã începerea anului ºco-
lar, acolo unde apar urgenþe.

De asemenea, se aflã în diverse faze de
aprobare ºi PROIECTE FINANÞATE DIN

FONDURI EUROPENE ce prevãd construirea de clãdiri
noi la 2 ºcoli, respectiv pentru ªcoala Gimnazialã Mircea
Eliade (construirea unei clãdiri P+2 cu salã de sport la par-
ter, iar la etaj cu sãli de curs, laboratoare ºi o bibliotecã) ºi
pentru ªcoala Gheorghe Þiþeica (construirea unei sãli de
sport), dotarea ºi reabilitarea totalã a 4 grãdiniþe, rea-
bilitarea termicã a 3 grãdiniþe, 3 ºcoli ºi licee (ªcoala
Generalã Mihai Viteazul, Liceul Tehnologic Auto, Liceul de
Industrie Alimentarã).

Muzeul Olteniei Craiova, conform temeiului legal
HG 286/2011, scoate la concurs 1 post vacant de  per-
sonal contractual dupã cum urmeazã :

- 1 post Gestionar custode, treaptã profesionalã
II, studii medii, pe duratã nedeterminatã, cu normã în-
treagã, funcþie de execuþie din cadrul Secþiei de Istorie
Arheologie a Muzeului Olteniei Craiova;

Concursul va avea urmãtorul program de desfãºu-
rare :

- 10 Septembrie 2018, afiºarea  Anunþului  cu  da-
tele concursului la sediul  Muzeului Olteniei Craiova,
Str. Popa ªapcã nr.8 ºi publicarea anunþului privind
concursul în Monitorul Oficial al României partea a III-
a, Cotidianul Cuvântul Libertãþii ºi pe pagina de inter-
net www.muzeulolteniei.ro.

-10 Septembrie 2018 – 24 Septembrie 2018, pe-
rioada de depunere a dosarelor la sediul Extindere Isto-
rie a Muzeului Olteniei Craiova din str. Madona Dudu
nr.14, la secretariat;

- 25 Septembrie 2018, selecþia dosarelor de înscrie-
re ºi afiºarea  rezultatelor în urma finalizãrii selecþiei do-
sarelor pe baza îndeplinirii condiþiilor de participare;

- 02 Octombrie 2018, începând cu ora 10.00, pro-
bã scrisã  la sediul  Extindere  Istorie al Muzeului Olte-
niei Craiova, Str. Madona Dudu nr.14;

- 09 Octombrie 2018, începând cu ora 10.00, pro-
bã interviu la sediul Extindere Istorie al Muzeului Olte-
niei Craiova, Str. Madona Dudu nr.14;

Condiþiile de înscriere ºi participare la concurs, pre-
cum ºi documentele dosarelor de înscriere vor fi afiºate
la sediul Muzeului Olteniei Craiova din Str. Popa ªapcã
nr.8 Craiova, iar relaþiile despre concurs se pot solicita
la tel. 0251/417756.

Muzeul Olteniei Craiova, conform temeiului legal
HG 286/2011, scoate la concurs 1 post  vacant de  per-
sonal contractual dupã cum urmeazã :

- 1 post Muzeograf debutant, studii superioare,
pe duratã nedeterminatã, cu normã întreagã, funcþie de
execuþie din cadrul Secþiei de ªtiinþele Naturii a Muzeu-
lui Olteniei Craiova; ;

Concursul va avea urmãtorul program de desfãºu-
rare :

- 10 Septembrie 2018, afiºarea  Anunþului  cu  da-
tele concursului la sediul  Muzeului Olteniei Craiova,
Str. Popa ªapcã nr.8 ºi publicarea anunþului privind
concursul în Monitorul Oficial al României partea a III-
a, Cotidianul Cuvântul Libertãþii ºi pe pagina de inter-
net www.muzeulolteniei.ro.

-10 Septembrie 2018 – 24 Septembrie 2018, pe-
rioada de depunere a dosarelor la sediul Extindere Isto-
rie a Muzeului Olteniei Craiova din str. Madona Dudu
nr.14, la secretariat;

- 25 Septembrie 2018,  selecþia dosarelor de înscrie-
re ºi afiºarea  rezultatelor în urma finalizãrii selecþiei do-
sarelor pe baza îndeplinirii condiþiilor de participare;

- 02 Octombrie 2018, începând cu ora 10.00, pro-
bã scrisã  la sediul  Extindere  Istorie al Muzeului Olte-
niei Craiova, Str. Madona Dudu nr.14;

- 09 Octombrie 2018, începând cu ora 10.00, pro-
bã interviu la sediul Extindere Istorie al Muzeului Olte-
niei Craiova, Str. Madona Dudu nr.14;

Condiþiile de înscriere ºi participare la concurs, pre-
cum ºi documentele dosarelor de înscriere vor fi afiºate
la sediul Muzeului Olteniei Craiova din Str. Popa ªapcã
nr.8 Craiova, iar relaþiile despre concurs se pot solicita
la tel. 0251/417756.

Muzeul Olteniei Craiova, conform temeiului legal
HG 286/2011, scoate la concurs 1 post vacant de  per-
sonal contractual dupã cum urmeazã :

- 1 post de supraveghetor, studii medii, pe duratã
nedeterminatã, cu normã întreagã, funcþie de execuþie din
cadrul Secþiei de Istorie Arheologie a Muzeului Olteniei
Craiova;

Concursul va avea urmãtorul program de desfãºu-
rare :

- 10 Septembrie 2018, afiºarea  Anunþului  cu  da-
tele concursului la sediul  Muzeului Olteniei Craiova,
Str. Popa ªapcã nr.8 ºi publicarea anunþului privind
concursul în Monitorul Oficial al României partea a III-
a, Cotidianul Cuvântul Libertãþii ºi pe pagina de inter-
net www.muzeulolteniei.ro.

-10 Septembrie 2018 – 24 Septembrie 2018, pe-
rioada de depunere a dosarelor la sediul Extindere Isto-
rie a Muzeului Olteniei Craiova din str. Madona Dudu
nr.14, la secretariat;

- 25 Septembrie 2018, selecþia dosarelor de înscrie-
re ºi afiºarea  rezultatelor în urma finalizãrii selecþiei do-
sarelor pe baza îndeplinirii condiþiilor de participare;

- 02 Octombrie 2018, începând cu ora 10.00, pro-
bã scrisã  la sediul  Extindere  Istorie al Muzeului Olte-
niei Craiova, Str. Madona Dudu nr.14;

- 09 Octombrie 2018, începând cu ora 10.00, pro-
bã interviu la sediul Extindere Istorie al Muzeului Olte-
niei Craiova, Str. Madona Dudu nr.14;

Condiþiile de înscriere ºi participare la concurs, pre-
cum ºi documentele dosarelor de înscriere vor fi afiºate
la sediul Muzeului Olteniei Craiova din Str. Popa ªapcã
nr.8 Craiova, iar relaþiile despre concurs se pot solicita
la tel. 0251/417756.
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Admitere la Universitatea din Craiova

Cea mai mare instituþie de învãþãmânt superior din sud-vestul României
oferã posibilitatea pregãtirii în 52 domenii de licenþã la 97 de specializãri,
41 de domenii ºi 94 de programe la master ºi 26 de domenii doctorale.

Cele 12 facultãþi ale Universitãþii din Craiova îºi aºteaptã candidaþii pe
locurile rãmase neocupate în iulie 2018. Calendarul este accesibil pe site-
ul ucv.ro. Informaþii complete pot fi accesate pe paginile facultãþilor.

Universitatea din Craiova a dezvoltat mai bine de 250 parteneriate cu
mari universitãþi din întreaga lume, în aºa fel încât studenþii craioveni pot
beneficia de stagii de pregãtire ºi cercetare în lumea întreagã.

FACULTATEA DE AGRONOMIE
Specializãri
Agriculturã
Montanologie
Controlul ºi expertiza produselor alimentare
Mãsurãtori terestre ºi cadastru
Silviculturã
Toate detaliile, aici: http://www.agro-craiova.ro/

FACULTATEA DE AUTOMATICÃ, CALCULATOARE
ªI ELECTRONICÃ

Specializãri
Calculatoare (ºi în lb. en.)
Automaticã ºi informaticã aplicatã
Ingineria sistemelor multimedia
Electronicã aplicatã
Mecatronicã ºi roboticã
Toate informaþiile aici: http://www.ace.ucv.ro/

FACULTATEA DE DREPT

Specializãrile
Drept
Administraþie publicã (ºi la Drobeta-Turnu Severin)
Toate detaliile, aici: http://drept.ucv.ro/.

FACULTATEA DE ECONOMIE ªI ADMINISTRAREA AFACERILOR

Specializãrile
Administrarea afacerilor (Drobeta-Turnu Severin)
Economia comerþului, turismului ºi serviciilor
Informaticã economicã
Contabilitate ºi informaticã de gestiune (ºi la Drobeta-Turnu Severin)
Economie ºi afaceri internaþionale
Finanþe ºi bãnci (ºi la Drobeta-Turnu Severin)
Management (ºi la Drobeta-Turnu Severin)
Marketing
Toate detaliile, aici: http://feaa.ucv.ro/one/index.php?lang=ro

FACULTATEA DE EDUCAÞIE FIZICÃ ªI SPORT
Specializãri
Educaþie fizicã ºi sportivã (ºi la Drobeta-Turnu Severin)
Kinetoterapie ºi motricitate specialã (ºi la Drobeta-Turnu Severin)
Toate detaliile, aici: http://cis01.central.ucv.ro/educatie_fizica-kineto/

FACULTATEA DE HORTICULTURÃ
Specializãrile
Biologie
Peisagisticã
Horticulturã
Ingineria ºi protecþia mediului în agriculturã
Tehnologia prelucrãrii produselor agricole
Toate detaliile, aici: http://horticultura.ucv.ro/horticultura/

FACULTATEA DE INGINERIE ELECTRICÃ
Specializãri

Echipamente ºi instalaþii de aviaþie
Electromecanicã
Inginerie electricã ºi calculatoare
Informaticã aplicatã în inginerie electricã
Ingineria sistemelor electroenergetice
Toate detaliile, aici: http://ie.ucv.ro/

FACULTATEA DE LITERE
Specializãri
Limba ºi literatura românã – Limba ºi literatura latinã
Limba ºi literatura românã – Limbã ºi literaturã modernã (ºi la

Drobeta-Turnu Severin)
Limba ºi literatura modernã A (englezã/francezã) – Limbã ºi litera-

turã modernã B Traducere ºi interpretare (englezã, francezã)
Comunicare ºi relaþii publice
Jurnalism
Interpretare muzicalã - canto
Interpretare muzicalã – instrumente
Muzicã
Artele spectacolului (Actorie)
 Pedagogia învãþãmântului primar ºi preºcolar (ºi la Drobeta-

Turnu Severin)
Toate detaliile, aici: http://litere.ucv.ro/litere/

FACULTATEA DE MECANICÃ

Specializãri
Autovehicule rutiere
Ingineria transporturilor ºi a traficului
Tehnologia construcþiilor de maºini
Construcþii civile, industriale ºi agricole
Ingineria ºi protecþia mediului în industrie (la Drobeta-Turnu

Severin)
Navigaþie ºi transport maritim ºi fluvial (la Drobeta-Turnu

Severin)
Inginerie economicã industrialã (la Drobeta-Turnu Severin)
Toate detaliile, aici: http://mecanica.ucv.ro/

FACULTATEA DE TEOLOGIE ORTODOXÃ

Specializãri
Teologie ortodoxã pastoralã
Artã sacrã
Arte plastice (picturã ºi sculpturã)
Toate detaliile, aici: http://teologie.central.ucv.ro/

FACULTATEA DE ªTIINÞE
Specializãri
Biochimie tehnologicã
Chimie
Chimie farmaceuticã
Fizicã informaticã
Fizicã medicalã
Informaticã
Matematicã
Matematicã informaticã
Chimia mediului
Geografia turismului
Geografie
Toate informaþiile, aici: http://msn.ucv.ro/

FACULTATEA DE ªTIINÞE SOCIALE
Specializãrile
Istorie
Filosofie
Relaþii internaþionale ºi studii europene
Asistenþã socialã
Sociologie
ªtiinþe politice
Toatele detaliile, aici: http://stiintesociale.ucv.ro/
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ANUNÞ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)
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Semnãtura:..........................................

Subsemnatul.................................................................................

Domiciliat în ............................................................................

Posesor al B.I. Seria ........ Numãrul...............................

vã rog sã publicaþi urmãtorul anunþ în ziarul dumneavoastrã,

la rubrica ...................................... la data de ....................

asumându-mi responsabilitatea conþinutului:

Anunþul tãu!
GOICEANU Aurel, titular al proiectului, “Con-

struire spaþiu comercial ºi prestãri servicii atelier re-
paraþii auto, spãlãtorie auto, împrejumire teren” anun-
þã publicul interesat asupra luãrii deciziei etapei de
încadrare de cãtre Agenþia pentru Protecþia Mediului
Dolj: proiectul nu se supune evaluãrii impactului asu-
pra mediului ºi evaluãrii adecvate în cadrul procedu-
rilor de evaluare a impactului asupra mediului ºi de
evaluare adecvatã, proiect propus a fi amplasat în
str.Depozitelor, nr.13, Bãileºti, Dolj. Proiectul deciziei
de încadrare ºi motivele care o fundamenteazã pot fi
consultate la sediul autoritãþii competente pentru pro-
tecþia mediului APM Dolj din Craiova, str.Petru Rareº,
nr.1, în zilele luni-joi între orele 8.00-16.30 ºi vineri
orele 8.00-14.00, precum ºi la urmãtoarea adresã de
internet office@apmdj.anpm.ro. Publicul interesat
poate înainta comentarii/observaþii la proiectul deci-
ziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publi-
cãrii prezentului anunþ, pânã la data de 18.09.2018.

HEINEKEN ROMANIA SA, cu sediul în mun.
Bucureºti, str. Tipografilor, nr. 11-15, corp A2L, et. 4,
anunþã publicul interesat asupra depunerii solicitã-
rii de emitere a acordului de mediu pentru proiectul
“CONSTRUIRE HALÃ METALICÃ P CU DESTINAÞIA
DEPOZITARE AMBALAJE” propus a fi amplasat în
jud. Dolj, str. Calea Severinului, nr. 50. Informaþiile
privind proiectul propus pot fi consultate la sediul
APM Dolj, mun. Craiova, str. Petru Rareº, nr. 1, in
zilele de luni pânã joi între orele 8.00-16.00 ºi vineri
între orele 8.00–14.00 ºi la sediul HEINEKEN ROMA-
NIA SA. Observaþiile publicului se primesc zilnic la
sediul APM Dolj, mun. Craiova, str. Petru Rareº, nr.
1, fax: 0251/419.035, e-mail: office@apmdj.anpm.ro.

 PRIMÃRIA COMUNEI POIANA MARE
Str. Independenþei nr. 8-10, Comuna Poiana Mare, jud. Dolj
Cod postal 207470, Tel: 0251/235048, Fax: 0251/235.048

E-mail: poiana_mare@cjdolj.ro

Primãria comunei Poiana Mare, organizeazã concurs de recrutare pentru funcþia publicã
vacantã de Poliþist local, clasa I, grad profesional principal, din cadrul Biroului ,,Poliþie
localã“ astfel:

Data concurs: 24.10.2018 -proba scrisã
26.10.2018 -proba interviu
Condiþii de participare:
1.Candidaþii trebuie sã îndeplineascã condiþiile generale prevãzute de art. 54 din Legea
nr.188/1999 (R,A) privind Statutul funcþionarilor publici, cu modificãrile ºi completãrile

ulterioare .
2.Condiþii de vechime ºi studii:
– studii universitare de licenþã absolvite cu diplomã, respectiv studii superioare de lungã

duratã, absolvite cu diplomã de licenþã sau echivalentã în specialitatea ,,drept” sau ,,admi-
nistraþie publicã”.

– minimum 5 ani vechime în specialitatea studiilor necesare exercitãrii funcþiei publice;
3. Condiþii specifice :
– candidatii au obþinut avizul psihologic în vederea angajãrii în care sunt precizate urmã-

toarele concluzii: APT PSIHOLOGIC pentru poliþist local/conducãtor auto/port armã.

Dosarele candidaþilor vor fi preluate de cãtre secretariatul Primãriei comunei Poiana Mare
la sediul instituþiei din comuna Poiana Mare, strada Independenþei nr. 8-10, judeþul Dolj, în
perioada 24.09.2018-12.10.2018 între orele 8°°-14°°.

Relaþii suplimentare se pot obþine la sediul Primãriei comunei Poiana Mare sau la telefon
0251/235.048.

OFERTE DE SERVICIU
Caut alpiniºti autorizaþi repara-
tie acoperiº. Telefon: 0761/
149.035

PRESTÃRI SERVICII
Filmãri foto video de calitate su-
perioarã la preþuri avantajoase.
Telefon: 0766/359.513.

Persoanã fizicã DJ autorizatã
organizez evenimente (nunþi,
botezuri, majorat) pe parte mu-
zicalã. Telefon: 0727/757.913.

VÂNZÃRI
APARTAMENTE

Particular, vând apartament în
cartierul George Enescu. Tele-
fon: 0722/832.183.

CASE
Vând (schimb) casã locuibilã
comuna Periºor + anexe, apã
curentã, canalizare la poartã,
teren 4500 mp, livadã cu pruni,
vie. Telefon: 0765/291.623.

Vând casã în Brãdeºti - Dolj, preþ
65.000 Euro, negociabil. Relaþii
la telefon: 0742/584.298.

Vând casã  p+1 Craiova + teren
400 mp. Telefon: 0728/696.025.

Vând casã sat Cioroiaºi, teren
2800 mp. Telefon: 0765/152.614.

Vând sau schimb casã str. Eliza
Opran cu apartament etaj 1 sau
2. Telefon: 0730/504.515.

Vând teren casã, 1.200 de me-
tri pãtraþi, în comuna Iancu
Jianu, judeþul Olt – pe lângã
liceu, cu temelie beton, 2 ca-
mere + antreu, fântânã cu hi-
drofor, pãtul metalic, cu per-
dea în faþã unde introduci
douã autoturisme, gard meta-
lic, pomi fructiferi. Acte la zi.
Preþ 16.500 de euro, negocia-
bil. Telefon: 0769/512.701.

Vând casã cu 4 camere, bucã-
tãrie, baie + wc în interior ºi alte
anexe în curte, locuibile, gard
metalic, fântânã, pomi fructiferi,
în comuna Iancu Jianu, judeþul
Olt. Preþ 25.000 de euro, nego-
ciabil. Telefon: 0769/512.701.

Vând casã bãtrâneascã 1200
m.p. comuna Robãneºti 20 km,
vie, fântânã, dependinþe. Tele-
fon: 0767/648.731.

Vând sau schimb cu apartament
Craiova, casã mare cu toate uti-
litãþile super-îmbunãtãþitã în co-
muna Lipovu cu teren 7000 mp.
Telefon: 0742/450.724.

TERENURI
Particular, vând teren Cãpºunã-
rie. Telefon: 0722/832.183.

Vând pãdure Borãscu - Gorj.
Telefon: 0723/693.646.

Particular, vând teren în ªimni-
cu de Sus, strada Mihai Emines-
cu, nr. 84, lãþime 12 metri, lungi-
me 70 m, vie, între vecini. Relaþii
la telefon: 0728/012.055.

Vând teren Podari sau arendã.
Telefon: 0722/943.220.

Vând teren arabil 2,5 ha spatele
Metro ºi teren arabil Gara Plaiul
Vulcãneºti. Telefon:  0251/
548.870.

Vând 10 ha pãdure, 100-110 ani
- Gorj. Telefon: 0722/943.220.

Vând 400 ºi 1500 mp Bãile Go-
vora, toate utilitãþile instalate,
asfalt, lângã pãdure. Telefon:
0744/563.640, 0351/402.056.

AUTO
Cielo 2006 - GPL, cãruþ curte 2
roþi, bicicletã de damã, jante alu-
miniu. Telefon: 0767/153.551.

VÂNZÃRI DIVERSE
Vând Aparat de sport Fitness AB
Generator, nou, nefolosit, preþ
380 lei negociabil. Telefon:
0723/984.309.

Vând motosapã G 94 B. Tele-
fon: 0742/153.952.

Vând 2 uºi metalice, jumãtate
geam, jumãtate tablã, 1,93cm/
93cm, radiator electric Alaska -
nou. Telefon: 0351/464.043

Vând polizor (flex) canal instala-
þie electricã nefolosit - la jumã-
tate de preþ 250 lei Telefon:
0351/401.381.

Vând lãmâi productiv cu fructe
de lãmâi în el, preþ 1000 lei. Te-
lefon: 0765/261.910.

Vând hidrofor nou cu toate utili-
tãþile. Telefon: 0767/153.551.

Vând motosapã marca BUD-
GET BBP 500. Telefon: 0721/
945.405.

Vând rezervor autogaz perntru
autoturisme. Telefon: 0721/
995.405.

Vând fax- copiator marca SAM-
SUNG SF 5100 P. Telefon: 0721/
995.405.

Vând hidrofor, presã hidraulicã
mase plastice, cãruþ carte cu
douã roþi, uºi dormitor. Telefon:
0767/153.551.

Vând pompã KAMA de udat grã-
dina, covor persan 220 x210,
ochelari de vedere 3,25 ºi + 7
fãcuþi pe comandã. Telefon:
0770/303.445.

Vând centralã termicã Bosch,
pat metalic automat, sobã tera-
cotã, polizor 2500w, cãruciar
handicap, schelã metalicã 2 pi-
cioare. Telefon: 0760/588.581.

Vând obiecte casnice, îmbrãcã-
minte ºi încãlþãminte damã, te-
levizor Philips - 100 lei, video, 50
lei. Telefon: 0770/354.549.

Vând frigider 2 uºi defect - 100
lei, televizor color diagonala 70
cu telecomandã în bunã stare -
100 lei,  sãpun de casã - 5 lei.
Telefon: 0770/303.445.

Vând aragaz voiaj douã ochiuri
cu butelie, polizor unghiular,
(flex) D125/850W, canistre alu-
miniu 20 litri noi, arzãtoare gaze
sobã D 600, alternator 12V nou,
Pick-up Tesla cu boxe, dozã
nouã de rezervã, arzãtoare gaze,
discuri cu muzicã diferitã. Tele-
fon: 0251/427.583.

Hainã îmblãnitã, guler astra-
han, nr. 54, fãcute pe coman-
dã - 80 lei, pantofi piele nr. 43
noi - 50 lei, cisme damã nr. 38-
50 lei, bascheþi nr. 43. Telefon:
0770/303.445.

Vând 5 calorifere din fontã ºi fri-
gider. Informaþii la telefon: 0251/
510.300.

Vând cutie metalicã pentru pãs-
trat arma de vânãtoare. Telefon:
0721/995.405.

Vând frigider „ZIL”, maºinã de
cusut „Ileana” stare bunã de
funcþionare, maºinã de spãlat
”Alba Lux”, Pick-up marca
„TESLA” cu boxe. Telefon:
0351/464.563.

Vând 2 electromotoare trifazate
3 KW750. Telefon: 0251/
353.295; 0767/052.639.

Vând maºinã de cusut - 250 lei,
aspirator - 70 lei, saltea copil -
100 lei, masã extensibilã - 100
lei, scoarþã – 100 lei. Telefon:
0770/298.240.

Vând calorifer din fontã cu 5 ele-
menþi, 50 lei. Telefon: 0351/
416.166.

Vând þiglã Jimbolia, cãpriori ºi
cãrãmidã din demolãri. Telefon:
0722/943.220.

OFERTE ÎNCHIRIERI
Închiriez garsonierã – cãmin - zona
Lãpuº. Telefon: 0723/273.306.

Închiriez camerã 2-3 eleve,
studente la casã, curtea ne-
locuitã de alte persoane, uti-
litãþi, Catargiu. Telefon: 0758/
131.341.

Închiriez apartament 4 ca-
mere Craioviþa Nouã, mobi-
lat, centralã. Telefon: 0767/
850.656.

Închir iez casã Dezrobir i i ,
preferabil birouri. Telefon:
0774/607.364.

MATRIMONIALE
Pensionar, 69 ani, 1.60 m, do-
resc doamnã pentru convieþui-
re sã locuiesc la dânsa la þarã.
Telefon: 0785/346.808 - Lucian
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Pase scurte, pase lungi

Finala turneului de calificare pentru
Liga Campionilor, de la Koprivnica
(Croaþia), dintre Podrovka Vegeta –
campioana þãrii – ºi SCM Craiova – de-
þinãtoarea trofeului EHF – a avut un dez-
nodãmânt trist, în sensul cã fetele lui
Bogdan Burcea au ratat „la mustaþã” ca-
lificarea. Mai erau 20 de secunde, din
timpul efectiv de joc, când extrema
stângã Korina Karlovcan a marcat go-

Mircea Canþãr

ªi Korina Karlovcan... înscrie!ªi Korina Karlovcan... înscrie!ªi Korina Karlovcan... înscrie!ªi Korina Karlovcan... înscrie!ªi Korina Karlovcan... înscrie!

Comisia de control, eticã ºi disciplinã a
UEFA, are destui „clienþi”. Printre aceºtia,
suporterii intratabili ai echipei Steaua Roºie
Belgrad, echipã calificatã în grupa D a Li-
gii Campionilor. Cum în returul barajului
cu RedBull Salzburg (2-2), suporterii sârbi
au intrat pe teren, la sfârºitul meciului, ºi
au aruncat fumigene ºi materiale pirotehni-
ce, clubul Steaua Ro-
ºie Belgrad a fost sanc-
þionat cu 30.000 de
euro amendã, ºi inter-
zicerea accesului su-
porterilor pe stadioane-
le din Paris ºi Liverpo-
ol, la partidele din gru-
pa D a Ligii Campioni-
lor. În schimb, Steaua
Roºie Belgrad poate
disputa cu public, în
tribune, primul sãu
meci la 18 septembrie
a.c., cu AC Napoli. Co-
misia de disciplinã a in-
stanþei europene, apli-
case la 10 august a.c.
clubului din Belgrad o

lul victoriei echipei sale 22-21 (12-14).
Dezamãgire ºi descumpãnire totalã pe
banca tehnicã a Craiovei. Croatele au
mai fost prezente în Liga Campionilor,
au ºi câºtigat trofeul, prin 1996, cu
Mariana Tîrcã ºi Valentina Cosma, în
componenþã, ºi revin în competiþie,
dupã câþiva ani de pauzã. Nu vom reci-
ta titlul unei cãrþi a lui Ioan Chirilã -
„Ar fi fost prea frumos” -, povestea

parcursului a doi jucãtori emblematici
în tenisului european ºi mondial, care
în anii ’70 au atins douã finale de Cupa
Davis. Fiindcã, de fapt, „ar fi fost prea
logic”, dupã prima reprizã, ca echipa
Craiovei sã câºtige. A avut jocul „în
mânã”, cum se spune, l-a dominat psi-
hic, tactic ºi fizic, având în portarul
Ekaterina Djukova un om de bazã, cu
multe intervenþii lãudabile, menite sã
augmenteze starea de spirit a echipei
sale. Sã respectãm însã prestaþia jucã-
toarelor de la SCM Craiova! Deºi ºi-au
pierdut treptat puterea de concentrare,
fiindcã asta s-a vãzut, poate rãmâne o
temã de reflectare. A existat, este ade-
vãrat, ºi suportul galeriei frenetice a
echipei gazdã, dar a mai existat ceva.
Antrenorul Nenad Smiljanec, a citit re-
lativ corect echipa Craiovei, anihilân-
du-le pe Zamfir (4 goluri) ºi apoi Tri-
funovici (6 goluri) ºi Georgievska (3
goluri), realizând insuficienta omogeni-
tate – fireascã – a echipei craiovene.
De altfel, de pe extreme au venit foarte
puþine realizãri. Sigur, în orice discu-
þie, despre aceastã finalã „ratatã”, tre-
buie evocat spritul de învingãtor speci-
fic naþiei croate. Este ºi motivul pentru
care conteazã, nu doar în fotbal, dar în

toate sporturile individuale ºi de echi-
pã, fie cã e vorba de polo, baschet,
volei, handbal masculin, tenis º.a.m.d.
La scorul de 13-8 ºi apoi 14-9 pentru
SCM Craiova, pe momente de slabã con-
centrare, în faza de apãrare, s-a oferit
posibilitatea lui Ane Turc sã reducã di-
ferenþa la 14-10, pentru a se ajunge
imediat la 14-12. Remontând din dife-
renþa de 5 goluri, prin trei realizãri con-
secutive, Podrovka Vegeta s-a vãzut
„stropitã cu apã vie”. A fost o partidã a
nervilor, de maximã încleºtare, parado-
xal cu puþine lovituri de la 7 metri, ºi
gazdele încurajate din tribune au „fãcut
jocul”, aºa cum le convenea. Erau mul-
þumite, inclusiv cu prelungirile, pentru
regãsirea unui nou suflu, dupã calvarul
prin care trecuserã, dar golul Korinei
Karlovcan, singurul marcat, le-a dus în
grupele Ligii Campionilor. SCM Craio-
va va mai disputa un baraj acum pentru
accederea în grupa EHF, deºi sunt de-
þinãtoarele trofeului. Echipa încã nu
este deplin sudatã, dar potenþialul ei este
unul promiþãtor. Ar mai fi un lucru de
spus: o echipã aptã de Liga Campioni-
lor „se construieºte” destul de anevo-
ios. Putem rãmâne optimiºti, dacã asta
ne ajutã la ceva.

Campionatul judeþean de fotbal:Campionatul judeþean de fotbal:Campionatul judeþean de fotbal:Campionatul judeþean de fotbal:Campionatul judeþean de fotbal:
Dunãrea Calafat, fãrã greºealã!Dunãrea Calafat, fãrã greºealã!Dunãrea Calafat, fãrã greºealã!Dunãrea Calafat, fãrã greºealã!Dunãrea Calafat, fãrã greºealã!
Iatã rezultatele ultimei etape:

ACS Unirea Amãrãºtii de Jos –
ACS Flacãra Moþãþei 1-1; Unirea
Tricolor Dãbuleni – AFC Victo-
ria Pleniþa 6-0; Jiul Podari – Du-
nãrea Calafat 1-2; Progresul Se-
garcea – Unirea Vela 3-0; Recol-

ta Ostroveni – Metropolitan Iºal-
niþa 6-2; Vânãtorul Desa – Trac-
torul Cetate 1-1; CS Cârcea –
ªtiinþa Danubius 5-2.

În clasament: Dunãrea Calafat
9p, CS Cârcea 6p, Unirea Dãbu-
leni 6p, Progresul Segarcea 6p,

Unirea Amãrãºtii de Jos 5p, Jiul
Podari 4p, Vânãtorul Desa 4p,
Metropolitan Iºalniþa 4p, ªtiinþa
Danubius Bechet 4p, Recolta Os-
troveni 3p, Unirea Vela 3p, Trac-
torul Cetate 2p, Flacãra Moþãþei
1p, Victoria Pleniþa 1p.

Finala US Open (F): 17.000 dolariFinala US Open (F): 17.000 dolariFinala US Open (F): 17.000 dolariFinala US Open (F): 17.000 dolariFinala US Open (F): 17.000 dolari
amendã pentru Serena Williamsamendã pentru Serena Williamsamendã pentru Serena Williamsamendã pentru Serena Williamsamendã pentru Serena Williams
Serena Williams, potrivit agenþiei As-

sociated Press, va trebui sã plãteascã o
amendã de 17.000 de dolari (14.700 euro)
pentru comportarea nesportivã din finala
US Open, de sâmbãtã, disputatã ºi pier-
dutã în compania japonezei Naomi Osa-

Suporteri – intratabili!Suporteri – intratabili!Suporteri – intratabili!Suporteri – intratabili!Suporteri – intratabili!
ka (2-6, 4-6). Serena Williams a primit
trei avertismente din partea arbitrului
meciului, portughezul Carlos Ramos, pe
care ulterior l-a acuzat de sexism: unul
pentru coaching, al doilea pentru arun-
carea rachetei, ºi al treilea pentru profe-

rarea de cuvinte nepotri-
vite l-a adresa arbitrului,
pe care l-a fãcut, între
altele, hoþ. Americanca
ºi-a pierdut din sângele
rece în câteva momente
ale meciului ºi explicaþii-
le sunt dintre cele mai di-
ferite. Oricum, la vârsta
de 37 de ani, dupã ce a
fost un mit pentru mai ti-
nerele jucãtoare, inclusiv
pentru adversara sa din
finala US Open, Serena
Williams este o temã de
discuþie în presa sporti-
vã mondialã, împãrþitã ºi
aceasta, cum e ºi firesc,
în pro ºi contra.

primã sancþiune, pentru scandãri rasiste,
la partida din turul doi preliminar, cu litua-
nieni de la Sudova, ºi blocarea scãrilor. Clu-
bul a fãcut apel la decizie ºi UEFA a redus
la un meci – 21 august cu Salzburg (0-0) –
sancþiunea, aºa cã poate disputa primul
meci, în prezenþa publicului. Dacã va fi sin-
gurul, rãmâne de vãzut.
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